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ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΕΝ

Η Ιερά Επαρχιακή Σύνοδος της Εκκλησίας Κρήτης, συνήλθε σήμερα 5 Ιουνίου 2018 
στο Ηράκλειο σε Συνεδρία, για την αντιμετώπιση εκκλησιαστικών θεμάτων της 
αρμοδιότητός Της.

Η Ιερά Σύνοδος εκφράζει τη βαθειά Της ανησυχία για τα συνεχώς αυξανόμενα 
περιστατικά κλοπών και βεβηλώσεων Μονών και Ναών σε όλη την Κρήτη, τόπων 
αφιερωμένων στη λατρεία του Θεού και καθαγιασμένων από την προσευχή και την 
ευλάβεια των ανθρώπων, τα οποία σεβάστηκαν ενίοτε στην πορεία της Ιστορίας 
μας, ακόμα και κατακτητές. Για τα φαινόμενα αυτά, για τα οποία η Ιερά Σύνοδος 
έχει απευθυνθεί και προς τις αρμόδιες υπηρεσίες του Κράτους, θα αποστείλει 
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προσεχώς Συνοδική Εγκύκλιο με κατάλληλες οδηγίες προς τις Ιερές Μονές και τις 
Ενορίες της Κρήτης, ταυτόχρονα δε παρακαλεί όλους τους ανθρώπους της 
Μεγαλονήσου, να συμβάλουν στην προστασία και τη διαφύλαξη των ιερών 
σεβασμάτων της.

Επίσης, εν όψει της αρχής του καλοκαιριού, η Ιερά Σύνοδος καλεί όλους να 
εντείνομε την προσοχή μας για την προστασία της φύσης και την αποτροπή των 
καταστροφικών πυρκαϊών, οι οποίες κάθε χρόνο, κυρίως κατά τη θερινή περίοδο, 
καταστρέφουν τη δημιουργία του Θεού και απειλούν ανθρώπινες ζωές και 
περιουσίες.

Οι Σεβ. Αρχιερείς δέχθηκαν με μεγάλη χαρά την πρόσφατη εκλογή του Πανοσιολ. 
Αρχιμ. Μύρωνος Κτιστάκη, μέχρι πρότινος Ιεροκήρυκος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης, σε Μητροπολίτη Νέας Ζηλανδίας, από την Α. Θ. Παναγιότητα τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη κ. κ. Βαρθολομαίο και την Αγία και Ιερά Σύνοδο του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου, και εύχεται στον Εψηφισμένο Μητροπολίτη Νέας 
Ζηλανδίας κ. Μύρωνα καλή και καρποφόρα Αρχιερατεία.



Τέλος, με την ευκαιρία της λήξεως του σχολικού και ακαδημαϊκού έτους, η Ιερά 
Σύνοδος χαιρετίζει τους Διδασκάλους και Καθηγητές, τη μαθητιώσα και 
σπουδάζουσα νεολαία του τόπου μας, εύχεται δε καλή επιτυχία στους 
διαγωνιζόμενους της εξεταστικής αυτής περιόδου και καλή πρόοδο στους σκοπούς 
και τους ευγενείς στόχους τους.

Από την Ιερά Επαρχιακή Σύνοδο της Εκκλησίας Κρήτης


